
SRES. DE:

DE: DPTO. DE ADQUISICIONES

ASUNTO: RESPUESTAS A CONSULTA 1) – C.D. N°7/18 “SUSCRIPCIONES A RED HAT ENTERPRISE LINUX SERVER PREMIUM POR 3 AÑOS”

FECHA: 16 DE MARZO DE 2018

En el marco de la C.D. N° 7/18 “Suscripciones a Red Hat Enterprise Linux Server Premium por 3 Años”, remitimos a continuación para conocimiento Respuesta a Consulta 1) formulada por una firma interesada.

CONSULTA 1)

Pregunta:

A - En pliego Indica “ITEM 1) HASTA 3 (TRES) SUSCRIPCIONES A RED HAT ENTERPRISE LINUX SERVER PREMIUM POR 3 AÑOS” pero en la página de compras estatales figura como “RENOVACION DE LICENCIA DE SOFTWARE (Cód. Artículo 12787)

En calidad de confirmar si se trata de compra nueva o renovación se consulta:


- 1 - Agradecemos por favor indicarnos si se trata de una compra de licencias nuevas o se trata de renovar licencias que poseen actualmente.
- 2 - En caso de ser renovación indicar el nro de contrato.

Respuesta:

“Se trata de una compra de licencias”.



Andrea Pías
Directora
División Adquisiciones
A.S.S.E.



CAROLINA GURGITANO
Directora de Departamento
de Adquisiciones de la Dirección
Recursos Materiales de A.S.S.E.



Claudia Alfonso
Dpto. de Adquisiciones
R.F.M.M. de A.S.S.E.